

АНОТАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ
«Організація та управління інформаційних установ»

№ п/п	Назва поля	Опис
1	Назва дисципліни	Управління та організація інформаційних установ.
2	Статус	вільного вибору
3	Спеціальності	для всіх спеціальностей (крім спеціальності 029)
4	Мова викладання	українська
5	Семестр викладання	6
6	Кількість - кредитів ЄКТС - академічних годин	3 90 годин: 18 год. – лекцій, 26 год. – практичні заняття, 46 год. – самостійна робота.
7	Форма підсумкового контролю та наявність індивідуальних завдань	Диференційований залік
8	Кафедра, що забезпечує викладання	документознавство та інформаційної діяльності
9	Викладач, що планується для викладання	к. філол.наук доц. Григораш С.М.
10	Попередні вимоги для вивчення дисципліни	немає
11	Перелік компетентностей, яких набуває студент після опанування даної дисципліни	<ul style="list-style-type: none"> - здатність використовувати теоретичні знання й практичні навички в галузі офісного сервісу для вирішення різних завдань в професійній діяльності; - здатність створювати календарні плану, планувати діяльність підприємства, здійснювати набір кадрів, проводити інтерв'ю, створювати контент для реклами; - здатність створювати різну інформаційну продукцію як на паперових так і на електронних носіях, який забезпечує злагоджену документаційну діяльність підприємства; - вміння готувати супровідну документацію для проведення конференцій, семінарів, симпозіумів, виставок та різної тематики суспільних заходів; - вміння прораховувати цінову політику інформаційних установ та здійснювати інтернет-продажі окремого виду товарів; - вміння прийняти правильне рішення.
12	Сфера реалізації компетентностей в майбутній професії	Сфера інформаційної та аналітичної діяльності.
13	Особливості навчання на курсі	На лекціях здійснюється модульний контроль (колоквіум), на практичних заняттях здійснюється

		оцінювання знань студентів шляхом усного і письмового опитування, що в накопичувальній системі дозволяє успішно скласти залік.
14	Стислий опис дисципліни	Дана навчальна дисципліна є теоретичною основою сукупності знань та вмінь, що формують сучасне професійне мислення фахівця в галузі інформаційної діяльності та управління діяльності підприємства. Найважливіша мета концепції управління та організації інформаційної діяльності – ефективне керівництво всіма інформаційними ресурсами на основі використання сучасної інформаційної технології та організація, спрямована на вироблення форми надання і змісту інформаційних послуг відповідно до вимог конкретного ринку, тобто споживача інформаційних продуктів і послуг.
15	Кількість студентів, які можуть одночасно навчатися	20-240